



A VASAS SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG KÖZLEMÉNYE A DUNAFERRNÉL KIALAKULT HELYZETRŐL

Bekövetkezett a Dunafernrél, amitől régóta féltünk: a fenntarthatatlan, körülbelül 30%-os szinten folyó termelés oda vezetett, hogy a dolgozók nem kapták meg a márciusi fizetésüket. Már eddig is, hónapok óta törvénytelenül, részletekben történt a kifizetés, most azonban sem részletekben, sem egyben nem történt meg az átutalás az ígért napra, április 10-ére.

A dolgozókat – akik becsületesen bejárnak dolgozni - nem érdekli a magyarázkodás, és a több mint fél éve tartó ígéretések vagy épp a szakszervezetekkel szembeni fenyegetések következményeképpen egyébként is nehezen adható hitel a cég által kiadott közleményeknek. Bárki, akinek minimális ismerete is van a banki átutalások, pénzváltás folyamatáról, legalábbis kételkedve fogadja a cég magyarázatát a bérfizetés elmaradásáról.

Ezért tegnap, a műszakváltásra időzítve munkavállalók egy csoportja az Igazgatóság épületéhez vonult, hogy megkíséreljen választ kapni Evgeny Tankhilevich-től, mekkora a baj, mire készüljön az a több ezer dolgozó, akik óriási bajba, teljes létbizonytalanságba kerültek a cég menedzsmentjének elmúlt években elkövetett hibái miatt. A helyi Vasas szakszervezet decemberben jogszerűtlenül elbocsátott vezetői is a főkapuhoz mentek, ahol beszámoltak a sajtónak a pillanatnyi helyzetről. Evgeny Tankhilevich - a magát még mindig cégvezetőnek tartó személy – azonban nem volt hajlandó szembenézni a dolgozóival.

A bérek első részlete (nettó 200.000,-Ft) a délután folyamán átutalásra került. Mégsem látjuk megoldottnak a helyzetet. Nem fűzünk komoly reményeket ahhoz, hogy az a vezetés - amely a cég jelenlegi helyzetét okozta - hitelt érdemlő válaszokat fog adni. Ezért újfent felszólítjuk az államot, a hatóságokat, hogy avatkozzanak be! Igenis, van tennivalója, elmaradása az államigazgatásnak. Csak a nyilvános adatokból, cégjegyzékből elérhető adatok alapján is látható a jogszerűtlen állapot, az elkövetett törvényteleniségek az ISD Dunafernről Zrt. körül:

- a cég nem adta le a 2019-es beszámolóját
- nincs megbízott könyvvizsgáló cég
- nincs Felügyelőbizottsága
- nincs Igazgatótanácsa
- nincs megbízott cégvezetője
- 7 hónapja törvénytelenül, részletekben fizet bért és egyéb járandóságokat
- eltávolították a cégtől a szakszervezet vezetőit.

A magyar állam nem nézheti szótlanul, hogy több ezer ember, sokezer család, beszállítók, vállalkozások, szolgáltatók megélhetése közvetlen veszélybe kerüljön, egy egész város és térsége menjen tönkre néhány ember felelőtlen és törvényeket sértő tevékenysége miatt!

Érdemi beavatkozást, valamint válaszokat követelünk a hatóságoktól, eddig miért nem tettek semmit a törvényesség helyreállításáért!

Követeljük, hogy a továbbiakban a bérek, amelyekért a Dunafernről dolgozói becsülettel, keményen megdolgoztak, maradéktalanul és a törvényes határidőre legyenek kifizetve!

Követeljük, hogy a munkáltató tartsa be a magyar jogszabályokat, haladéktalanul tájékoztassa az érdekképviseleteket a valós helyzetről!

Budapest, 2021. 04. 13.

Vasas Szakszervezeti Szövetség